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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου θα ήθελε να θέσει εις γνώση των εποπτευόμενων 

οργανισμών, των εμπλεκόμενων φορέων και του επενδυτικού κοινού τη δημιουργία ενός 

ειδικά διαμορφωμένου τμήματος στο διαδικτυακό της τόπο το οποίο θα αφορά θέματα 

που σχετίζονται με την Κυπριακή Προεδρία του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης.    

Ο ρόλος που η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου καλείται να επιτελέσει κατά τη 

διάρκεια της Κυπριακής Προεδρίας κρίνεται σημαντικότατος, καθώς αναμένεται να 

συμβάλει ουσιαστικά και εποικοδομητικά στην προώθηση νομοθεσιών που στοχεύουν 

όχι μόνο στην ενίσχυση της ακεραιότητας του χρηματοοικονομικού τομέα και στη 

διασφάλιση της κατάλληλης και ορθής λειτουργίας των χρηματοπιστωτικών οργανισμών 

και αγορών, αλλά και στην οικονομική ανάπτυξη μέσα στην Ευρωπαϊκή Ένωση. 

Συγκεκριμένα, η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου, σε στενή συνεργασία με το 

Υπουργείο Οικονομικών, προεδρεύει εκ μέρους της Κυπριακής Δημοκρατίας και 

υποστηρίζει τις ομάδες εργασίας του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης για μεγάλο 

αριθμό θεμάτων τα οποία άπτονται των αρμοδιοτήτων της.  

Το ειδικά διαμορφωμένο τμήμα στον διαδικτυακό χώρο της Επιτροπής περιλαμβάνει:  

 Εκτενή περιγραφή του ρόλου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου στην 

Κυπριακή Προεδρία 

 Μία σύντομη περιγραφή των νομοθετικών προτάσεων που βρίσκονται σε 

διαπραγμάτευση με σκοπό την αναβάθμιση του Ευρωπαϊκού συστήματος 

χρηματοοικονομικής εποπτείας, οι οποίες άπτονται των αρμοδιοτήτων της 

Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς 

 Καταστάσεις Προόδου όσον αφορά την πορεία της διαπραγμάτευσης των 

νομοθετικών προτάσεων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής που αφορούν τον τομέα των 

χρηματοοικονομικών υπηρεσιών σε θέματα κεφαλαιαγοράς. 

 Χρήσιμους συνδέσμους που παραπέμπουν στην επίσημη ιστοσελίδα της 

Κυπριακής Προεδρίας 

Οι Καταστάσεις Προόδου θα δημοσιοποιούνται σε μηνιαία βάση καθ’ όλη τη διάρκεια 

της Κυπριακής Προεδρίας και θα παρουσιάζουν μία αποτίμηση των εξελίξεων του 

αμέσως προηγούμενου μήνα όσον αφορά τις εν λόγω νομοθετικές προτάσεις. 

Η Κατάσταση Προόδου για τον μήνα Ιούλιο βρίσκεται αναρτημένη στην ακόλουθη 

ηλεκτρονική διεύθυνση: 

http://www.cysec.gov.cy/cyprus.eu.presidency_gr.aspx 

Να σημειωθεί ότι κατά τον Αύγουστο δεν θα πραγματοποιηθούν συναντήσεις κι 

επομένως δε θα δημοσιευτεί Κατάσταση Προόδου για τον μήνα αυτό. 
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